
                                                                                                                            23 september 2014. 

Til Statsminister Helle Thorning Schmidt.                                                                                  

Statsministeriet Christiansborg    

Vedr. magtmisbrug, korruption / vennetjenester og svindel, hvad nogle af landets centralt placerede 

embedsmænd angår, samt overgreb fra statens side, vedr. psykisk og beviseligt økonomisk mod 87 årig 

diagnosticeret svært dement plejehjemsbeboer. 

 

Det forekommer mig både deprimerende og yderst pinligt, herved at skulle bekræfte modtagelsen af 

Justitsminister Karen Hækkerups brev af 22 september 2014, hvori der på ny afgives direkte 

usandfærdige oplysninger om Justitsministerens muligheder for at gribe ind i sager, når dommere i 

deres embedsførelse begår lovbrud, herunder magtmisbrug, korruption / vennetjenester og svindel, 

samt overgreb fra statens side…alt sammen på grund af et psykisk og beviseligt økonomisk overgreb 

mod vores far, der var en 87 årige diagnosticeret svært dement plejehjemsbeboer, og som 

justitsministeren er særdeles velvidende om er sket.  

 

Derudover finder jeg det yderst pinligt, at justitsministeren har meddelt mig, ”at justitsministeren / 

Justitsministeriet af ressourcemæssige årsager, ikke kan udfærdige et detaljeret svar på mine 

spørgsmål”, der blot kræver et ja eller et nej, samt navnet på en myndighed, og som er ganske almene 

spørgsmål, der ligger inden for justitsministerens ansvarsområde, i henhold til ovennævnte sag, og 

som jeg adskillige gange har anmodet justitsministeren om at besvare. 

 

Det er nok snarer et spørgsmål om, at Justitsministeren ikke vil besvare mine spørgsmål, idet 

justitsministeren er særdeles velvidende om, at der i ovenstående sag er tale om magtmisbrug, 

korruption / svindel og vennetjenester, hvad nogle af landets højt placerede embedsmænd angår,  

selv inden for justitsministeriet. 

     

Yderligere finder jeg det både deprimerende og yderst pinligt, at justitsministeren ligeledes i mail  

af 22 september 2014 meddeler mig, at justitsministeren ikke har mulighed for at gribe ind i sager, 

hvor der åbenlyst er tale om magtmisbrug, svindel og vennetjenester, hvad nogle af landets højt 

placerede embedsmænd angår, og som Statsministeren ved tidligere brevveksling ligeledes er 

velvidende om er sket i ovenstående sag.  

 

Hertil vil jeg for god ordens skyld minde Statsministeren om, at du i din tale i 2011 / 2012, formanede 

hele Danmarks befolkning om at…..»Hvis danskerne fortsat skal have tillid til folkestyret i Danmark, 

så er det helt afgørende at evt. magtmisbrug kommer frem i lyset«……..»  

Det er i borgernes interesse, i demokratiets interesse, og det er afgørende for tilliden til vores 

folkestyre, at hvis – ( når der som i ovenstående sag ) – der har været tale om magtmisbrug, at det så 

afdækkes. Det er helt indlysende, siger Helle Thorning-Schmidt »….men det har Statsministeren samt 

Justitsminister Karen Hækkerup tilsyneladende helt ”glemt” / undladt at efterkomme. 

 

Da Justitsminister Karen Hækkerup fortsat ikke har ønsket at besvare mine spørgsmål, som jeg 

adskillige gange har anmodet justitsministeren om at besvare, vil jeg derfor bede Statsministeren om 

at besvare følgende spørgsmål….. 

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at Danmarks Domstole samt statsministeriet 

kan tilsidesætte Den Europæiske Menneskerettighedskonvention – samt en række andre internationale 

konventioner fra FN, Europarådet og EU – der bla. sikrer borgere mod vilkårlige, uforudsigelige 

overgreb fra statens side ? ?  
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Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at Danmarks Domstole, embedsmænd, 

ministrer osv. begår lovbrud, herunder magtmisbrug, vennetjenester og svindel…? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at begå overgreb fra statens side, hvad nogle 

af landets højt placerede embedsmænd angår…? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at Danmarks Domstole kan tilsidesætte 

lovgivningen  vedtaget af folketinget, herunder Grundlovens § 64:…”Dommerne har i deres kald 

alene at rette sig efter loven” ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at Danmarks Domstole kan tilsidesætte 

lovgivningen, herunder bla. straffeloven og retsplejeloven vedtaget af folketinget ? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, hvilken myndighed fører tilsyn med dommeres embedsførelse, og som 

drager omsorg for, at dommeres embedsforsømmelser, lovbrud og magtmisbrug bliver rettet, for at 

sikre at borgerne får en retfærdig rettergang ? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, hvilke myndigheder, fører reelt tilsyn med, at politiet og dommerne 

overholder Grundloven og de af Folketinget vedtagne love ? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, hvem fører tilsyn med kvaliteten af landsret / højesteretsdommernes arbejde 

? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, hvem forsvarer borgere, når dommere og embedsmænd lyver og svindler ? ?  

 

Helle Thorning Schmidt, hvem forsvarer borgere i sager om svindel ved domstolene ? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, hvem forsvarer borgere og griber ind i sager, når Danmarks Domstole med 

al tydelighed begår magtmisbrug, korruption / vennetjenester og svindel, samt overgreb fra statens 

side ? ?  

 

Så vidt jeg har forstået, er det regeringens ansvar at sørge for, at der bliver ryddet op i den usunde 

kultur, der bygger på magtmisbrug, vennetjenester og svindel, som er i tiltagende vækst i 

embedsmændsmiljøet, og som er ved at blive standarden i Danmark, er det ikke korrekt forstået,  

Helle Thorning Schmidt ? ? ? 

 

Så vidt jeg har forstået, er det regeringens ansvar at værne om retssamfundet og sikre, at 

retfærdigheden sker fyldest i samfundet, er det ikke korrekt forstået, Helle Thorning Schmidt ? ? ? 

 
Helle Thorning Schmidt, må man i dagens Danmark udnytte svært demente, morfin påvirkede eller på 

anden vis mental uklare personer økonomisk ? ? ? 

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt at tvinge nogen til at indgå ægteskab mod deres 

vilje ? ? ?  

 

Helle Thorning Schmidt, ville du finde det passende, at din 87 årige diagnosticeret svært demente far 

eller mor blev udnyttet økonomisk, og tvunget til at indgå ægteskab mod sin vilje ? ? ?   

 

Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at begå overgreb fra statens side, hvad nogle 

af landets højt placerede embedsmænd angår…? ? ? 

 

http://da.wikipedia.org/wiki/Grundloven


Helle Thorning Schmidt, er det i dagens Danmark tilladt, at Danmarks Domstole, ministrer samt 

højerestående embedsmænd begår lovbrud, herunder magtmisbrug, vennetjenester og svindel…? ? ? 

  
Må Danmarks Domstole, ministre samt højerestående embedsmænd indirekte medvirke til, at det i 

Dagens Danmark er tilladt at begå overgreb fra statens side, samt medvirke til, at det i dagens Danmark 

er tilladt at udnytte svært demente, morfin påvirkede eller på anden vis mental uklare personer 

økonomisk ?  

 

Danmarks Domstole, ministre og højerestående embedsmænd må da ikke lyve og begå magtmisbrug 

og overgreb fra statens side, vel Helle Thorning Schmidt ? ? ? 

 

Hertil vil jeg på ny minde Statsministeren om, at du i din tale i 2011 / 2012, formanede hele 

Danmarks befolkning om at…..»Hvis danskerne fortsat skal have tillid til folkestyret i Danmark, så er 

det helt afgørende at evt. magtmisbrug kommer frem i lyset«……..» Det er i borgernes interesse, i 

demokratiets interesse, og det er afgørende for tilliden til vores folkestyre, at hvis der ( når der som i 

ovenstående sag )  har været tale om magtmisbrug, at det så afdækkes. Det er helt indlysende, siger 

Helle Thorning-Schmidt »….men det har Statsministeren samt Justitsminister Karen Hækkerup 

tilsyneladende helt ”glemt” / undladt at efterkomme. 

 
På Folketingets hjemmeside kan man læse, at det i regeringen er justitsministeren, der har retspolitik 

som ansvarsområde, hvilket bla. gælder politi og anklagemyndighed,  domstolsstyrelsen osv., er det ikke 

korrekt forstået, Karen Hækkerup ? ? ? 

 

Statsminister Helle Thorning Schmidt….jeg er henvist til intetheden, på grund af din og 

Justitsminister Karen Hækkerup ligegyldighed, hvad angår magtmisbrug, vennetjenester og svindel, 

samt overgreb hvad nogle af landets centralt og højtplacerede embedsmænd angår, herunder bla. 

landsdommere, højesteretsdommer, samt embedsmænd indenfor selveste justitsministeriet, og som 

både Statsministeren samt Justitsministeren er særdeles velvidende om er sket i ovenstående sag, samt 

på grund af jeres ligegyldighed med, at der i dagens Danmark beviseligt bliver begået psykiske og 

økonomiske overgreb mod svært demente, morfin påvirkede eller på anden vis mental uklare 

personer, og som både Statsministeren samt Justitsministeren ligeledes er særdeles velvidende om er 

sket i ovenstående sag, og som sagens akter med al tydelighed afsløret er sket.  

 

Afslutningsvis vil jeg på ny understrege, at mine henvendelser ikke handler om arv, og har heller 

intet at gøre med at arvingerne føler sig snydt, men handler alene om, at du som justitsminister, samt 

statsministeren tillader magtmisbrug, svindel og vennetjenester, samt overgreb fra statens side, hvad 

nogle af landets centralt og højtplacerede embedsmænd angår, ved ikke at ville gribe ind i sagen, 

sammenholdt med at du samt statsministeren tillader, at det i dagens Danmark er tilladt at begå 

psykiske og økonomiske overgreb mod svært demente, morfin påvirkede eller på anden vis mental 

uklare personer, ved ikke at ville gribe ind i sagen, og som sagens akter med al tydelighed afsløret er 

sket.  
 

 

Jeg imødeser et snarligt svar fra Statsministeren. 

 

 

Med venlig hilsen 

Ulla Enevoldsen. 

 
 

 


